



瞭望塔

把你对城市发展的意见和建议说出来，我们一起搭建“声音”的平台。电话：67659999 E-mail:cjy@zzwb.sina.net

见习记者 汪永森 实习生 王冰

路灯成长明灯，太浪费

梁先生：沙口路与嵩山路之间的农业路桥，桥下路灯长期不关闭，市民感觉这十分浪费能源，希望有关部门采取措施。

占道商贩多，路口常堵塞

张女士：京广路与中原路交叉口附近占道经营的商贩很多，过往行人车辆在机动车道上挤做一团，极易发生危险，建议有关部门采取措施，确保交通顺畅。

这两条路没路灯，不安全

杨先生：油脂北路长期没有路灯，晚上漆黑一片，市民出行很不安全，建议有关部门在此设置路灯。

郭女士：铁路印刷厂家属院两边是地下道，附近还有个90度拐弯，但这里没有路灯，放学回家的孩子和市民过往不便，经常出现事故，建议有关部门在此增设路灯。

垃圾成山，农科路环境差

王先生：农科路西段环境脏乱不堪，路上垃圾堆积如山，长期无人清除，居民生活深受影响，希望有关部门尽快治理该路环境。

污水横流，无人管理

张女士：东风路与南阳路交叉口处，丹尼斯商场门前的人行道和自行车道上污水横流，长期无人管理，希望有关部门清除污水。

施工留垃圾，屡屡扎车胎

金先生：中原路地下道正在对照明灯饰进行检修，我开车经过这里4次，车胎被扎破3次，希望施工方及时清除垃圾，避免给过往的车辆、行人造成不便。

帮招领

昨日，绿东村办事处伏牛南社区巡防员捡到一个内装新县陈金萍、左国银的身份证和银行卡等物的灰色钱包，失主见报速与李新联系，电话：68052762。

新闻沟通

1月23日 A11版《好人好事》(记者 刘德华 编辑 黄波涛 校对 杨丰)，文中第1段倒数第6行“事请”应为“事情”。

有奖纠错 每月一评 纠错电话 67659999

号码短了，我们的距离近了

全省直接拨打 118114 转郑州晚报即可联系到我们

一项小小的电话呼转技术，就能带来大大的效率提升与便捷沟通。近日，本报与中国电

信号码百事通 118114 合作，完成了本报新闻热线的拓展工作。原来的郑州晚报新闻热线 67659999 继续保

留，广大读者还可以通过拨打 118114 转郑州晚报直接与我们联系，省却了记忆一长串电话号码的烦琐。

同时，由于中国电信号码百事通 118114 为全省汇接号码，在河南省内各地拨打都不需要加拨区号，只收取本

地基本通话费用，因此还为广大读者节约了长途话费。号码短了，我们之间的距离更近了。

大自然 婚纱摄影 服饰摄影 独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地 全程赞助

市民 DC



西瓜房子

前段时间出差到重庆，在街上见到了一个西瓜房子，远远看去，一块巨大的西瓜，瓤黄皮绿，好像还被人咬了几口，令人望而生津。你知道这是什么地方吗？仔细瞧瞧吧。个人以为，城市的街道上建这样的小房子真是让人赏心悦目呢。(苏秋罗)

(请作者一周内带上身份证，到郑州市北二七路90号大自然婚纱摄影店领取50元稿酬。咨询电话:0371-66211753。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

QQ聊 407659842 138381000



“分时度假”开始在郑推销了 心动前最好先到网上查查资料

淡淡：听说过“分时度假”吗？或者叫做“假日拥有权”，最近开始在郑州推销了，我昨天就稀里糊涂地去参加了一个咨询会，差点被騙走几万块钱。

郑州晚报：哦？这具体是什么意思啊？我还真没听说过。

淡淡：几个星期前，有陌生人给我打手机，说是让我配合他们旅行社做一个市场调查，问了我的家庭收入情况，平时都去哪旅游等问题。上个星期，他们给我打电话，说我有幸成了他们的VIP客户，可以应邀去参加一个旅游项目的咨询会，还有精美礼品相送。我很好奇，就去听听呗。

郑州晚报：是在哪里开的咨询会？去的人多吗？

淡淡：我昨天去了那个咨询会，在金水路的一个酒店，大概有20个左右的家庭，都是夫妻俩，好像挑的都是家庭条件比较好的、喜欢旅游的，介绍的项目是国际上目前很流行的一种旅游方式，翻译成中文就叫做“分时度假”，或

者叫做“假日拥有权”。郑州晚报：那具体是什么意思呢？

淡淡：就是你加入成为会员，可以买海南一个五星级大酒店一周的客房住宿权，一共20年，也就是每年你可以在这个酒店住一周。

郑州晚报：有这么好的事？那会费也不便宜吧？

淡淡：最吸引人的是，你这一周的酒店住宿权可以交换，因为这个国际组织是全球性的，全球有200多万的家庭是会员，那么你可以和他们交换，也就是你可以通过这个组织去全世界旅游，每年有一周的时间，可以拥有世界各大旅游地点的五星级酒店住宿权。还说可以负责签证、订机票、行程安排什么的，听起来很诱人吧？

郑州晚报：听起来是让人心动，那你怎么确认是骗局呢？

淡淡：那个经理说普通会员入会费是8.8万元，当天签约可以优惠，虽然我和老公在国外待

过，知道有这个国际旅游组织，但我们长了个心眼，觉得一次交这么多钱有问题，万一他们卷款逃走了怎么办？就没有继续和他们谈，但好像有几对夫妻签约了。

郑州晚报：这种事情咱也没经历过，一次性投入这么多，还真得好好调查一下。

淡淡：后来我回家上网一查，这个国际旅游组织在国外已经成立30多年了，一直运作得也不错，但是进入中国也就是最近3年，一开始在北京、上海等大城市运作，现在开始进入郑州了，但是有网友表示，一些国内的相关销售商是骗子，不是签约以后实现不了承诺，就是收了巨额会费就携款潜逃，反正都是负面新闻。因为这个项目，国内打了好多官司了。

郑州晚报：哦，那我们真得给郑州市民提个醒了，遇上推销“分时度假”的可真得多长个心眼。

本报记者 张华 实习记者 张璇 整理

垃圾堆如山，居民安居难

见习记者 汪永森 实习生 王冰

本报讯 “卫生没人打扫，垃圾无人清理，我们和垃圾做伴一个月了，也没人来管。”昨日，桐柏路114号乳制品厂家属院居民向本报反映，该院环境恶劣不堪，院内住户难以安居。

昨日14时许，记者在桐柏路114号院内看到，煤渣、菜叶、塑料袋等生活垃圾随

处可见，还有4处占地在10平方米以上的垃圾堆。一居民说，因为没人负责收垃圾清运费，家属院的垃圾清运工作元旦即已停止。

桐柏路办事处煤仓街社区负责处理此事的杨女士告诉记者，破产后的乳制品厂不肯收取垃圾清运费，原来由厂方办理的垃圾清运证需重新办理。“社区已组织居民成立业主委员会，院内垃圾成堆的问题，很快就能解决。”

“帮贫困大学生筹路费回家过年”追踪

义卖未启动 市民竞买酒



贫困大学生回家过年牵动着众人心，义卖活动还未正式启动，市民就打爆了本报热线，纷纷表示要买啤酒，让贫困大学生能顺利回家，过一个温暖祥和的春节。昨日，40箱啤酒又被爱心人士买走，所得1000元义卖款将尽快送到贫困大学生手中。 晚报记者 潘歆/文 白韬/图

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

冤枉了这名聋哑人 我一直心怀愧疚

前几天，女儿的卡通表坏了，我去北京华联保修手表。

我来到商场入口处存包，存取包的人很多，我看着熙攘的人群，不耐烦地站在人群中等着。突然，我觉得大衣兜被谁碰了一下，因为曾经有丢手机的经验，我马上把手伸进兜里，一看手机没了，迅速查看周围的人。此时，一个十七八岁、看起来很聪明的男孩站在我的身旁，我立即揪住他的衣领，厉声说：“把手手机还给我。”这个男孩指手画脚，不知说些什么。装聋哑人？这更坚定了我判断他是小偷的决心，因为报纸上刊登过聋哑人当小偷的事例。我毫不手软，紧揪住他的衣领来到商场保卫处。保卫人员让他用手写事情经过，他一脸委屈状，呜呜呀呀地向保卫人员表白着什么。我气不打一处来，想着如何把手机找到，猛然想起今天出门没带手机，手机在家充电呢。我赶紧向保安和那个聋哑人说对不起，聋哑青年好像听懂了我的话，脸上顿时灿烂起来，兴高采烈地比画着。

后来，保卫人员让我走了，我却心怀愧疚，久久不能忘记那个聋哑人一脸灿烂的神情。

(请作者一个星期内带上身份证，到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

BLOG 王弦